Catologo Libreria Viborada

Cicéron et la Commune: Le
rhéteur comme modele civique
(1talie, Xllle-XlIVe s.)

Read More
SKU: 8795
Price: 30,00€
Stock: instock

Cicéron et la Commune

Le rhéteur comme modéle civique
(Italie, X11I=-X1V* s.)

Categories: Saggi

autore: Mabboux Caroleeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

Carole
Mabboux

YV

ECOLE FRAMCAISE
DE ROME
L] u

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura con alette. brossura Perfetto (Mint) (8795)



https://viborada.it/prodotto/cicron-et-la-commune-le-rhteur-comme-modle-civique-italie-xiiie-xive-s/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

CIVICIMA

ETUDES
SUR LE VOCABULAIRE INTELLECTUEL
DU MOYEN AGE

111

Méthodes et instruments
du travail intellectuel
au moyen age
Etudes sur le vocabulaire

editées par
OLGA WEIJERS

TURNHOUT BELGIQUE
1990

Product Description

Méthodes et instruments du
travail intellectuel au moyen
age. Etudes sur le vocabulaire
éditées par Olga Weijers

Read More

SKU: 8501

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Olga Weijerseditore: Brepols Publishers
luogo-edizione: Brepolsanno-edizione: 1990

In 8, pp. 252. Brossura con alone al margine esterno (vedi foto). Figure nel testo. Firma di
possesso. Qualche rarissima sottolineatura a matita brossura Molto buono (Very Good) (8501)



https://viborada.it/prodotto/mthodes-et-instruments-du-travail-intellectuel-au-moyen-age-tudes-sur-le-vocabulaire-dites-par-olga-weijers/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| cisterciensi. Vita quotidiana,

TERRYL N. KINDER cultura, arte

[ CISTERCIENSI

; 3 &y It e
Vita quotidiana, cullura, arte Read More

SKU: 8230
Price: 30,00€
Stock: instock
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Categories: Saggi

autore: Kinder Terryl N.editore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

F fack Book

Product Description
In 8, pp 288. Brossura.Figura nel testo brossura Molto buono (Very Good) (8230)



https://viborada.it/prodotto/i-cisterciensi-vita-quotidiana-cultura-arte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Carteggio 1930-1962. A cura di

DON GIUSEPPE DE LUCA - GIOVANNI BATTISTA MONTINI P a o I o Vi a n
Read More
CARTEGGIO -
1930-1962 SKU: 8157

Price: 30,00€
Stock: instock

PAOLO VIAN

Categories: Saggi
autore: Giuseppe De Luca, Giovanni Battista Montini

editore: Edizioni di storia e letteraturaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

W

ROMA 1992
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

Product Description
In 8, pp. XLVIII4+290. Brossura. Tavole fuori testo. Intonso brossura Molto buono (Very Good)
(8157)

AR T NN L'arte di non essere governati.
ESSERE GOVERNATI Politica etica da Socrate a
Mozart
Read More
SKU: 8105

Price: 30,00€
Stock: outofstock

® Categories: Sagqi
autore: Krippendorff Ekkeharteditore: Faziluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2003


https://viborada.it/prodotto/carteggio-1930-1962-a-cura-di-paolo-vian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/larte-di-non-essere-governati-politica-etica-da-socrate-a-mozart/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 328. Brossura. Traduzione di Vinicio Parma brossura Molto buono (Very Good) (8105)

Le bureau des ames : écritures
et pratiques administratives de
la Pénitencerie apostolique
(13e-14e siecle)

Le bureau des ames

Read More

Ecritures et pratiques administratives
de la Pénitencerie apostolique

(XITIE-XIVE siecle) ¥ SKU: 8016

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

Arnaud . .
Fossier autore: Fossier Arnaudeditore: Ecole Francaise de

Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

N
ECOLE FRANCAISE =

DE ROME
u u

Product Description
XV, 617 pagine 24 cm Bibliografia: p. 509-579, brossura, perfetta ancora nel cellophan. Autore
principale: Fossier, Arnaud brossura Perfetto (Mint) (8016)



https://viborada.it/prodotto/le-bureau-des-ames-ecritures-et-pratiques-administratives-de-la-pnitencerie-apostolique-xiii-xiv-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Religione dionisiaca

Read More
S SKU: 7136
o | Price: 30,00€
i/\\\\f\‘ ! Stock: instock
|

Categories: Saggi

autore: Lanzani CarolinaBoccaeditore: F.lli Bocca
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1923

Product Description
XVI, 251 p.; 21 cm. Brossura con rare e lievi fioriture brossura Buono (Good) (7136)

Mélanges de I'Ecole francaise de

FRANCE ET |TAL|E Rome. Italie et Méditerranée

AU MIROIR DES LUMIERES 108/2. Condorcet 1794-1994.
Des Académies aux Instituts

(1796-1799)
Condorcet 1794-1994
Des Académies aux Instituts : «modéle» Read More
francais et expériences italiennes (1796-1799) —_—

SKU: 7103

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome

ECOLE FRANg;;SE e luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

e ot

Product Description



https://viborada.it/prodotto/religione-dionisiaca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/mlanges-de-lcole-franaise-de-rome-italie-et-mditerrane-108-2-condorcet-1794-1994-des-acadmies-aux-instituts-1796-1799-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

In 8, pp. 495-798. Brossura con sovraccoperta. brossura Ottimo (Fine) (7103)

Pei sentieri della vita

Read More

SKU: 7067

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Fiodor lvanovic Scialiapineditore: Treves-
Treccani-Tumminelliluogo-edizione: Milano-Roma
anno-edizione: 1932

Product Description
XI, 334 pagine con 19 tavole, 23 cm Traduzione di Ermete Liberati. Brossura con lievi segni del
tempo alle copertine (abrasioni, pieghette, strappetti ai bordi) brossura Buono (Good) (7067)



https://viborada.it/prodotto/pei-sentieri-della-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Regolare la politica. Norme,
liturgie, rappresentazioni del

Regolare la politica potere fra tardoantico ed eta
contemporanea
Read More
SKU: 6284

Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Sagqi

Norme, liturgie, rappresentazioni del potere
fra tardoantico ed etd contemporanea autore: Cozzo PPaolo e Motta Franco a cura di
a cura di Paolo Cozzo @ Franco Motta editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2016

Product Description
In 8, pp. 339. Brossura. Collana | Libri di Viella, 225 brossura Perfetto (Mint) (6284)



https://viborada.it/prodotto/regolare-la-politica-norme-liturgie-rappresentazioni-del-potere-fra-tardoantico-ed-et-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Streghe, sciamani, visionari. In
margine a «Storia notturna» di
Carlo Ginzburg

Streghe, sciamani, visionari

Read More
SKU: 5671
Price: 30,00€
Stock: instock

In margine a Storig notiurna Cate go ries: Sa ag i

di Carlo Ginzburg
autore: Presezzi Cora a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2019

a cura i Cora Presezzi

I
!
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L viella

Product Description
In 8, pp. 460. Brossura. Tavole fuori testo. (5671)



https://viborada.it/prodotto/streghe-sciamani-visionari-in-margine-a-storia-notturna-di-carlo-ginzburg/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Dai cosmetici al vino. Per caso,
per passione 0 per necessit??.
Prefazione di Maria Adelaide
Continenza, Jenny Viant G??meaz.
TR Presentazione di Pasquina
Fracassi, Rosanna Tofalo

D cosmetice al oo

Read More

SKU: 5290

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Fracassi Pasquinaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 556. Cartonato editoriale. Figure nel testo rilegato Perfetto (Mint) (5290)



https://viborada.it/prodotto/dai-cosmetici-al-vino-per-caso-per-passione-o-per-necessit-prefazione-di-maria-adelaide-continenza-jenny-viant-gmez-presentazione-di-pasquina-fracassi-rosanna-tofalo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

